

## **Синяя блуза обслуживает колдоговорную кампанию**

24 ноября 1929 г. в московском Текстильном институте было собрание рабочих производственных лабораторий «Промпт». После обсуждения нового колдоговора, была дана художественная часть. Синяя блуза завоевала среди рабочих большую популярность, и поэтому было понятно желание многих рабочих увидеть Синюю блузу. Первое, чем порадовала Синяя блуза, — это оратория к 12-й годовщине Октября. Синяя блуза исполняла этот номер очень бодро, с большим энтузиазмом.

Большое впечатление и даже, мы сказали бы, эффект произвел номер с красными флагами. Следующие номера были значительно слабее, к тому же повторять старые темы о любви у нашей молодежи, о милиционерах — не стоит и потому, что они не новы.

Лекция о пьянстве, где лектор, доказывая вред алкоголя, сам «напивается», кривляется в «пьяном» виде перед зрителем, доходит до зрителя чисто внешне. Рабочий не проникается сознанием, что алкоголь вреден не только для организма, но и для производства. Тема злободневна, но нужно ее углубить, нужно не «прохватывать», а доказать отдельные фактами, эпизодами не только быта, но и из производства.